
Spørjeundersøking ved Ortopedisk sengepost, 
Førde sentralsjukehus 2016 

 
Rapport laga: 21. mars 2016  

Undersøkingsperiode: 15. februar - 15. mars 2016 
Responsrate: 92 svar  

 

Resultat (antal svar1) 
Ver venleg å svare på dei 14 spørmåla under, med ein skala frå 1 til 10, der 10 er best. 

  

1*) 1. Fekk du god informasjon frå legen, som skulle operere deg, FØR operasjon? 

2*) 2. Fekk du god informasjon/oppfølgjing av lege ETTER operasjon? 

3*) 3. Snakka lege til deg slik at du forstod kva som var gjort og plan vidare under opphaldet? 

4*) 4. Fekk du svar på legevisitt på det du evt lurte på? 

5*) 5. Fekk du god informasjon frå pleiepersonalet FØR operasjon? 

6*) 6. Fekk du god informasjon/oppfølgjing av pleiepersonalet ETTER operasjon? 

7*) 7. Hadde pleiepersonalet fagleg god nok kompetanse i høve din skade/operasjon? 

8*) 8. Korleis har du opplevd samarbeidet innan pleiegruppa/legegruppa? 

9*) 9. Meinar du at du fekk god hjelp til å få trene ofte nok utfrå din situasjon/operasjon? 

10*) 10. Har du vore godt nok smertestilt? 

11*) 11. Kjende du deg velkommen, trygg og ivareteken under opphaldet i avdelinga? 

12*) 12. Ved utskriving; veit du korleis du evt skal følgjast opp av kommunen/sjukehuset? 

13*) 13. Alt i alt, korleis har informasjonen vore under heile opphaldet? 

14*) 14. Korleis er heilskapsinntrykket av opphaldet?  

 

                                                 
1
 Nokre har svart blankt på enkelte spørsmål – difor ikkje 92 svar på alt. 

14*

13*

12*

11*

10*

9*

8*

7*

6*

5*

4*

3*

2*

1*

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00

4

4

5

3

3

2

3

2

4

4

3

5

3

6

0

0

1

1

0

1

0

1

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

2

0

0

1

1

0

1

2

2

0

1

3

1

3

2

1

2

1

4

1

0

1

1

3

1

2

4

1

0

1

3

3

4

3

4

2

5

2

1

0

3

6

10

5

12

10

7

1

8

7

8

12

9

11

10

14

6

8

15

19

15

7

18

15

7

9

10

13

11

17

9

15

51

48

46

71

52

34

56

54

44

35

49

39

32

31

1

1

4

1

2

23

7

2

15

18

4

2

20

20

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 Ikkje aktuelt


